

Fakultet za sport i fizičko vaspitanje / Fizička kultura / ISTORIJA FIZIČKE KULTURE

Naziv predmeta:	ISTORIJA FIZIČKE KULTURE			
Šifra predmeta	Status predmeta	Semestar	Broj ECTS kredita	Fond časova (P+V+L)
859	Obavezan	1	3	2+1+0
Studijski programi za koje se organizuje	Fizička kultura			
Uslovljenost drugim predmetima	Nema			
Ciljevi izučavanja predmeta	Objašnjenje osnovnih elemenata složenog istorijskog procesa nastanka i razvoja fizičke kulture.			
Ishodi učenja	<p>Nakon što student položi ovaj ispit, biće u mogućnosti da: 1.Razumije etape razvoja fizičke kulture od najranijih vremena do savremenog doba; 2.Analizira uticaj društvenih sistema na razvoj fizičke kulture kroz istoriju; 3.Razumije objektivne zakonitosti koje su u raznim istorijskim periodima uticali na razvoj i promjene u fizičkoj kulturi; 4.Prepoznata u svakoj pojedinačnoj pojavi u fizičkoj kulturi društvene aspekte koji je determinišu; 5.Analizira veoma složene veze i odnose koji determinišu razvoj i promjene u fizičkoj kulturi; 6.Formira profesionalne poglede na osnovu kojih može da procijeni mogućnosti i dalje pravce razvoja fiz kulture.</p>			
Ime i prezime nastavnika i saradnika	doc.dr Dragan Krivokapić-nastavnik, dr Aldijana Muratović- saradnica u nastavi.			
Metod nastave i savladanja gradiva	Predavanja, konsultacije, individualna realizacija zadataka.			
Plan i program rada				
Pripremne nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Upoznavanje studenata sa programom, predmetom i značajem predmeta.ects			
I nedjelja, vježbe	Upoznavanje studenata sa programom, predmetom i značajem predmeta			
II nedjelja, pred.	Podjela istorije, Fizička kultura u preiodu prvobitne ljudske zajednice.			
II nedjelja, vježbe	Fizička kultura u preiodu prvobitne ljudske zajednice.			
III nedjelja, pred.	Fizička kultura u periodu robovlasničkog društvenog poretka			
III nedjelja, vježbe	Fizička kultura u periodu robovlasničkog društvenog poretka			
IV nedjelja, pred.	Fizička kultura u zemljama drevnih civilizacija.			
IV nedjelja, vježbe	Fizička kultura u zemljama drevnih civilizacija.			
V nedjelja, pred.	Fizička kultura u periodu feudalnog poretka			
V nedjelja, vježbe	Fizička kultura u periodu feudalnog poretka			
VI nedjelja, pred.	I kolkvijum			
VI nedjelja, vježbe				
VII nedjelja, pred.	Fizička kultura u djelima: humanista, reformatora, prosvetitelja, ifilantropista.			
VII nedjelja, vježbe	Fizička kultura u djelima: humanista, reformatora, prosvetitelja, ifilantropista.			
VIII nedjelja, pred.	Fizička kultura u periodu kapitalističkog društvenog poretka.			
VIII nedjelja, vježbe	Fizička kultura u periodu kapitalističkog društvenog poretka.			
IX nedjelja, pred.	Pojava i razvoj međunarodnog sportskog pokreta.			
IX nedjelja, vježbe	Pojava i razvoj međunarodnog sportskog pokreta.			
X nedjelja, pred.	Razvoj olimpijskog pokreta (pregled održanih Olim. ig.).			
X nedjelja, vježbe	Razvoj olimpijskog pokreta			
XI nedjelja, pred.	Sport u Crnoj Gori do 1918. godine			
XI nedjelja, vježbe	Sport u Crnoj Gori do 1918. godine			
XII nedjelja, pred.	Fizička kultura između I i II svjetskog rata			
XII nedjelja, vježbe	Fizička kultura između I i II svjetskog rata			
XIII nedjelja, pred.	II Kolokvijum			

XIII nedjelja, vježbe						
XIV nedjelja, pred.	Fizička kultura u Crnoj Gori poslije II svjetskog rata do danas.Smjernice za dalji razvoj crnogorskog sporta					
XIV nedjelja, vježbe	Fizička kultura u Crnoj Gori poslije II svjetskog rata do danas.Smjernice za dalji razvoj crnogorskog sporta					
XV nedjelja, pred.	Završni ispit					
XV nedjelja, vježbe						
Opterećenje studenta	nedje					
Nedjeljno	U toku semestra					
3 kredita x 40/30=4 sati i 0 minuta 2 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 1 vježbi 1 sat(a) i 0 minuta samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: 4 sati i 0 minuta x 16 =64 sati i 0 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 4 sati i 0 minuta x 2 =8 sati i 0 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 3 x 30=90 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) 18 sati i 0 minuta Struktura opterećenja: 64 sati i 0 minuta (nastava), 8 sati i 0 minuta (priprema), 18 sati i 0 minuta (dopunski rad)					
Obaveze studenta u toku nastave	Studenti su obavezni da pohađaju nastavu i polažu kolokvijume i završni ispit.					
Konsultacije	Konsultacije ponedjeljkom od 10-11h.					
Literatura	Krivokapić,D (2010): Istorija fizičke kulture, skripta. Ilić, S.,(1987): Istorija fizičke kulture, Beograd (osnovni udžbenik)Jovanović, N.,(1994): Sport u Crnoj Gori, Cetinje					
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje	Ocjenjuje se: Prisustvo nastavi 5 poena. Aktivnost na času i seminarski 5 poena. Dva kolokvijuma po 20 poena. Završni ispit 50 poena. Prelazna ocjena se dobija ako se kumulativno sakupi 51 poen.					
Posebne naznake za predmet	Nema					
Napomena	Nema					
Ocjena:	F	E	D	C	B	A
Broj poena	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena